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1. 2020 M. RPLC STRATEGINIO IR METINIO VEIKLOS PLANO VYKDYMO BENDRI REZULTATAI 
 

 
1 lentelė. RPLC 2020 m. strateginio veiklos plano klinikinių rodiklių rezultatai pagal filialus.  
 
 

RODIKLIAI PAGAL ĮGYVENDINIMĄ FILIALUOSE 2020m.  

  
Vilniaus 
filialas 

Kauno 
filialas 

Klaipėdos 
filialas 

Panevėžio 
filialas 

Šiaulių 
filialas 

IŠ VISO  

Ambulatoriškai 
pirmą kartą gydytų 

asmenų sk. 
2311 1628 898 1132 599 6568 

Planas 2020 m. 3408 2892 1260 1386 630 9576 
Skirtumas -1097 -1264 -362 -254 -31 -3008 

Iš viso 
ambulatoriškai 

gydytų asmenų sk. 
7200 3552 2052 2071 790 15665 

Planas 2020 m. 5412 4590 2000 2200 1000 15200 
Skirtumas 1788 -1038 52 -129 -210 465 

Stacionare pirmą 
kartą gydytų 
asmenų sk. 

1013 625 471 520 439 3068 

Planas 2020 m. 1225 554 640 625 468 3510 
Skirtumas -212 71 -169 -105 -29 -442 

Iš viso stacionare 
gydytų asmenų sk. 

1028 648 513 636 472 3297 

Planas 2020 m. 1570 710 820 800 600 4500 
Skirtumas -542 -62 -307 -164 -128 -1203 

 
 
 
 



 
2. 2020 M. RPLC METINIO VEIKLOS PLANO VYKDYMO BENDRI REZULTATAI 

 
2 lentelė. RPLC 2020 m. metinio veiklos plano rodiklių pasiekimo rezultatai pagal filialus.  
 

Rodiklis   Vilniaus f. Kauno f. Klaipėdos f Panevėžio f. Šiaulių f.  Bendras RPLC 

Respublikiniame priklausomybės 
ligų centre stacionare gydytų 

pacientų gydymo epizodų 
skaičius  

Įgyvendinta 1028 648 513 636 472 3297 

Planas 1570 710 820 800 600 4500 
Pasiekta 

proc. 65.47770701 91.26760563 62.56097561 79.5 78.6666667 73.26666667 

Pirmą kartą einamais metais 
stacionare gydytų asmenų 
skaičius (unikalių pacientų 

skaičius)  

Įgyvendinta 1013 625 471 520 439 3068 

Planas 1225 554 640 625 468 3510 
Pasiekta 

proc. 82.69387755 112.8158845 73.59375 83.2 93.8034188 87.40740741 

Pacientų, gavusių alkoholio 
abstinencijos gydymą ir 

išsirašiusių įvykdžius gydymo 
plane numatytas užduotis, dalis 

Įgyvendinta 91 94 82 95 85 90 

Planas 90 90 90 90 90 90 

Pasiekta 
proc. 101.1111111 104.4444444 91.11111111 105.5555556 94.4444444 100 

Pacientų, gavusių narkotinės 
abstinencijos gydymą ir 

išsirašiusių įvykdžius gydymo 
plane numatytas užduotis, dalis 

Įgyvendinta 61 86 61 0 0 66 

Planas 70 70 70 70 70 70 

Pasiekta 
proc. 87.14285714 122.8571429 87.14285714 0 0 94.28571429 

Pacientų, gydytų Vaikų ir 
Jaunimo reabilitacijos skyriuje, Įgyvendinta 27 76  0 0  0  69 



kurie sėkmingai baigė numatytą 
reabilitacijos procesą, dalis Planas 60 60 60 60 60 60 

Pasiekta 
proc. 45 126.6666667 0 0 0 115 

Pacientų, sėkmingai baigusių 
priklausomybių gydymo 

Minesotos programą, dalis 

Įgyvendinta 71 90 79     78 
Planas 80 80 80 80 80 80 

Pasiekta 
proc. 88.75 112.5 98.75 0 0 97.5 

Pacientų, sėkmingai baigusių 
stacionarinę psichosocialinę 

reabilitaciją, dalis 

Įgyvendinta 84 96 89 99 88 91 

Planas 90 90 90 90 90 90 
Pasiekta 

proc. 93.33333333 106.6666667 98.88888889 110 97.7777778 101.1111111 

Respublikiniame priklausomybės 
ligų centre ambulatoriškai gydytų 

pacientų gydymo epizodų 
skaičius 

Įgyvendinta 7200 3552 2052 2071 790 15665 

Planas 5412 4590 2000 2200 1000 15200 

Pasiekta 
proc. 

133.037694 77.38562092 102.6 94.13636364 79 103.0592105 

Pirmą kartą einamais metais 
ambulatoriškai gydytų asmenų 

skaičius (unikalių pacientų 
skaičius)  

Įgyvendinta 2311 1628 898 1132 599 6568 

Planas 3408 2892 1260 1386 630 9576 

Pasiekta 
proc. 

67.81103286 56.29322268 71.26984127 81.67388167 95.0793651 68.58813701 

Asmenų, kurie gavo paslaugas 
neatskleidžiant asmens 

tapatybės, skaičius 

Įgyvendinta 924 363 234 313 100 1934 

Planas 820 350 300 250 130 1850 

Pasiekta 
proc. 112.6829268 103.7142857 78 125.2 76.9230769 104.5405405 

 



3. 2020 M. FILIALŲ STEBĖSENOS IR REITINGAVIMO REZULTATAI 

 

3 lentelė. RPLC 2020 m. reitingavimo rezultatai.  
 

Filialas  2020 m.  
Kaunas f. 9.6 
Vilnius f. 9.2 

Panevėžio f. 9 
Klaipėdos f. 8.5 

Šiaulių f. 8.25 
 
 
 
 
 



4 lentelė. RPLC 2020 m. filialų reitingavimo rezultatų pristatymas.  
 

RODIKLIO PAV.   
VILNIAUS 
FILIALAS 

KAUNO 
FILIALAS 

KLAIPĖDOS 
FILIALAS 

PANEVĖŽIO 
FILIALAS 

ŠIAULIŲ 
FILIALAS 

BENDRAS 
RPLC 

BENDRAS 2020 M. 
REITINGAS   9.2 9.6 8.95 9 8.25   

1. Stacionare gydytų 
pacientų (gydymo 
epizodų) skaičius 

(vnt.) 

2020 m. 
planas 1570 710 820 800 600 4500 

2020 m. 
įvykdymas 1028 648 513 636 472 3297 

Įvykdymo 
proc. 65.477707 91.26761 62.560976 79.5 78.666667 73.26666667 

2. Ambulatoriškai 
gydytų pacientų 

(gydymo epizodų) 
skaičius (vnt.) 

2020 m. 
planas 

5412 4590 2000 2200 1000 15200 

2020 m. 
įvykdymas 7200 3552 2052 2071 790 15665 

Įvykdymo 
proc. 133.03769 77.38562 102.6 94.136364 79 103.0592105 

3. Bendras PSDF lėšų 
įsisavinimas (eur.) 

2020 m. 
planas 460959 221543 51862 58647 18592 811603 

2020 m. 
įvykdymas 

552279.41 242677.1 137545.91 46144.61 15771.93 994418.96 

Įvykdymo 
proc. 

119.81096 109.5395 265.21521 78.681962 84.831809 122.5252938 



4. Paslaugų, 
neatskleidžiant 

asmens tapatybės 
teikimas (vnt.) 

2020 m. 
planas 820 350 300 250 130 1850 

2020 m. 
įvykdymas 

924 363 234 313 100 1934 

Įvykdymo 
proc. 

112.68293 103.7143 78 125.2 76.923077 104.5405405 

 
 
 
 



4. 2020 M. PSDF LĖŠŲ ĮSISAVINIMAS 

 

Filialai Paslaugos 
Sutartyje 

numatyta suma 
2020 m. 

Deklaruota 
suma 

Įvykdymas 
eurais 

Įvykdymas 
proc. 

Vilniaus filialas 

Gydytojų specialistų konsultacijos 16954 14670.62 -2283.38 86.53190987 
Gydytojų specialistų 

konsultacijos, kai atliekami 
gydomieji ir/ar diagnostiniai 

veiksniai 

366347 435352.18 69005.18 118.8360161 

Dienos stacionaras 56024 41037.55 -14986.45 73.24994645 
Viso ambulatoriniu 439325 491060.35 51735.35 111.7760997 

Stacionarinis aktyvus DRG 20015 53393.64 33378.64 266.7681239 
Stacionarine PSR 1619 7825.42 6206.42 483.3489809 
Viso stacionariniu 21634 61219.06 39585.06 282.9761487 

Pirminio lygio   1027.81     
VISO (II lygio) 460959 552279.41 91320.41 119.8109615 

VISO (I+II lygis) 
  

553307.22 
    

Kauno filialas 

Gydytojų specialistų konsultacijos 14226 15609.24 1383.24 109.7233235 
Gydytojų specialistų 

konsultacijos, kai atliekami 
gydomieji ir/ar diagnostiniai 

veiksniai 

138640 152130.1 13490.1 109.7303087 

Viso ambulatoriniu 152866 167739.34 14873.34 109.7296587 
Stacionarinis aktyvus DRG 58736 53544.57 -5191.43 91.16141719 

Stacionarine PSR 9941 21393.19 11452.19 215.2015894 

Viso stacionariniu 68677 74937.76 6260.76 109.1162398 
Pirminio lygio   983.06     



VISO (II lygio) 221543 242677.1 21134.1 109.5395025 
VISO (I+II lygis)   243660.16     

Klaipėdos filialas 

Gydytojų specialistų konsultacijos 5575 7542.71 1967.71 135.2952466 
Gydytojų specialistų 

konsultacijos, kai atliekami 
gydomieji ir/ar diagnostiniai 

veiksniai 

46287 130003.2 83716.2 280.8633094 

VISO 
  

51862 137545.91 85683.91 265.2152057 

Šiaulių filialas 

Gydytojų specialistų konsultacijos 6878 6333.36 -544.64 92.08141902 
Gydytojų specialistų 

konsultacijos, kai atliekami 
gydomieji ir/ar diagnostiniai 

veiksniai 

11714 9438.57 -2275.43 80.57512378 

VISO 18592 15771.93 -2820.07 84.83180938 

Panevėžio filialas 

Gydytojų specialistų konsultacijos 4195 6227.89 2032.89 148.4598331 
Gydytojų specialistų 

konsultacijos, kai atliekami 
gydomieji ir/ar diagnostiniai 

veiksniai 

54452 39916.72 -14535.28 73.30625138 

Pirminio lygio   1794.8     
VISO (II lygio) 58647 46144.61 -12502.39 78.68196157 

VISO (I+II lygis)   47939.41     
Visų filialų 

bendras (II lygio) VISO 811603 856873.05 45270.05 105.5778564 

Visų filialų 
bendras (I+II 

lygio)     

998224.63 

    



5. REZULTATŲ APTARIMAS IR REKOMENDACIJOS SUSIJUSIOS SU  RPLC VEIKLOS PLANŲ 
ĮGYVENDINIMU 2020 METAIS 

 
 

Rezultatų aptarimas: 
 
1. Ambulatorinio gydymo epizodų skaičiaus keliamus rodiklius 2020 m. sėkmingai vykdė 

Vilniaus, Klaipėdos filialai. Rodiklio nepasiekė Kauno, Šiaulių ir Panevėžio f.  
2. Stacionarinio gydymo epizodų skaičiaus keliamų rodiklių 2020 m. dėl COVID-19 situacijos 

šalyje nepasiekė nei vienas RPLC filialas.  
3. Alkoholinės abstinencijos sėkmingai baigusių gydymą siekiamą rodiklį (90 proc.) 

pasiekė Vilniaus, Kauno, Panevėžio f. Siekiamo rodiklio nepasiekė Klaipėdos f., Šiaulių f.  
4. Narkotinės abstinencijos sėkmingai baigusių gydymą siekiamą rodiklį  (70 proc.) pasiekė 

Kauno filialas. Nepasiekė Vilniaus ir Klaipėdos filialas.   
5. Minesotos programą sėkmingai baigusių gydymą siekiamą rodiklį  (80 proc.) pasiekė 

Kauno filialai. Nepasiekė Vilniaus ir Klaipėdos filialas.   
6. Stacionarinės psichosocialinės reabilitacijos sėkmingai baigusių gydymą siekiamą rodiklį  

(90 proc.) pasiekė Kauno, Klaipėdos, Panevėžio filialai. Nepasiekė Vilniaus ir Šiaulių f.  
7. Lėšas, skirtas iš PSDF, pagal numatytas sutartines sumas pilnai neįsisavino:  
a) gydytojų specialistų konsultacijos - Vilniaus f., Šiaulių f.  
b) gydytojų specialistų konsultacijos, kai atliekami gydomieji ir/ar diagnostiniai veiksniai – 

Šiaulių ir Panevėžio f.  
c) Dienos stacionaro – Vilniaus f.  
d) Stacionarinis aktyvaus DRG gydymo – Kauno filialas (įgyvendinimas 91 proc.). Tačiau Kauno 

TLK apie skirtą metinę sumą informavimo tik II ketvirčio viduryje (o sutartis visiems ketvirčiams).  
8. Paslaugų, neatskleidžiant asmens tapatybės, rodiklio nepasiekė Klaipėdos ir Šiaulių f.    
 

 

 

 


